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                                                                                                       Grödig, am 25.4.2016

Liebe Eltern!
Die Schuleinschreibung ist vorüber und Ihr Kind wurde, wie bei der Schuleinschreibung besprochen, von uns diesbezüglich angeschrieben.

Nun, Ihr Sohn/ Ihre Tochter wird im Schuljahr 2016/17 die Vorschulklasse oder die 1. Klasse unserer Schule besuchen und wir freuen uns schon sehr darauf, Ihre Tochter/ Ihren Sohn besser kennen zu lernen.

Der Beginn der Schulzeit ist für die Kinder und auch für die Eltern ein neuer und spannender Lebensabschnitt, der mit vielen Änderungen und Herausforderungen einhergeht.

Wir wünschen Ihnen und Ihrem Kind/ Ihren Kindern bei der Bewältigung dieser interessanten Lebensphase alles Gute und viel Freude!

Wir freuen uns schon sehr auf die Zusammenarbeit mit Ihnen und mit Ihrem Kind/ Ihren Kindern!

Wie im Brief der Kinder erwähnt, erhalten die Kinder bzw. die Eltern von der entsprechenden Klassenlehrerin eine Information darüber, wie der Schulbeginn ablaufen wird und was alles dafür einzukaufen ist, damit der Schulstart reibungslos funktionieren kann.
Somit wissen Sie, wer die Klassenlehrerin sein wird. 
Derzeit sind wir noch in der Planungsphase, in der sich immer wieder Änderungen ergeben können, weshalb wir erst zu Ferienbeginn, wenn wir selbst wissen, wer welche Klasse übernimmt, bekanntgeben (Aushang Schule), wer die Klassenlehrerin Ihres Kindes/ Ihrer Kinder sein wird.

Nun, ich habe Ihnen eine Einladung zum Informationsabend zum Thema „Ein gelungener Schulstart“ beigelegt (siehe Seite 2) und freue mich schon sehr auf Ihr Kommen!
                                                                             
Bitte lesen Sie auf der Rückseite (S. 2) weiter…danke!                                                                              
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